MAIRIE DE COLLONGES-LA-ROUGE

CONSEIL MUNICIPAL – COMPTE RENDU – lundi 23 novembre 2015 à 20 h 30 
Intercommunalité : Après débat, les élus ont décidé de donner un avis défavorable motivé à la proposition du schéma départemental de coopération intercommunale faite par Mr le Préfet de la Corrèze d’une fusion des communautés de communes du canton de Beynat, des Villages du Midi-Corrézien, du Sud-Corrézien, des cantons de Mercoeur et de Saint Privat et du Pays d’Argentat. Ils ont proposé, sur ce même territoire la création de deux EPCI distincts composés respectivement des communautés de communes des Villages du Midi-Corrézien, du Sud-Corrézien du Pays de Beynat et de la commune d’Altillac, d’une part, et des communautés de communes du Pays d’Argentat, des cantons de Saint Privat et de Mercoeur (moins la commune d’Altillac), d’autre part. Ils ont donné un avis favorable à la fusion du Syndicat Intercommunal de la Région de Beaulieu (SIERB), du Syndicat Mixte BBM Eau et du Syndicat mixte des Eaux de Roche de Vic en un syndicat mixte fermé avec l’adhésion de la commune de Turenne représentée par la communauté d’agglomération de Brive. 
Assurances : renouvellement des contrats d’assurances statutaires du personnel auprès de la CNP pour 2016 et convention de gestion de ces contrats par le centre de gestion de la fonction publique territoriale, assurances meubles et immeubles auprès de Groupama pour 2016, contrat de maintenance d’un logiciel informatique et encaissement d’un chèque de remboursement sur sinistre.
Personnel : détermination des critères d’évaluation de la valeur professionnelle qui se substituera à l’ancien système de notation. 

Finances : plusieurs décisions modificatives de régularisations de comptes sont adoptées. L’imprimeur chargé de l’impression du bulletin d’informations municipales est retenu.
